UROVEN A

Problém - A1l:
V kosicku boli jahody a maliny. Dohromady tam bolo 10 kusov ovocia. Malin bolo 6. Kolko bolo v kosiéku jahod?

Problém - A2:
Aky je stucet neparnych ¢isel na ciferniku?

Problém - A3:
Drak mé p#t hlav. Vzdy, ked jednu zotneme, narastd mu dve d'alsie. Kolko hldv bude mat po zotnuti piatich hlav?

Problém - A4:
Janic¢ko ma o 4 auticka viac ako Timka. Robo méa o 6 auticok viac ako Janicko. Robo ma teda viac auticok ako Timka.
O kolko?

Problém - A5:
Na vyrobu 18 tri¢iek potrebujeme 36 metrov latky. Kolko metrov latky je potrebnych na vyrobu 9 tri¢iek?

Problém - A6:
Aké je najmensie ¢islo, ktoré je sic¢tom dvoch réznych dvojcifernych ¢isel?

Problém - AT:
Kubo vidi 25 stromov vysadenych v rade vedla seba. Nevie v8ak, Ze kazdy piaty strom zajtra presadia do iného parku.
Kolko stromov Kubo uvidi, ked sa vrati pozajtra na to isté miesto?

Problém - AS8:
Mih4l, Mati$ a Kubo majui spolu 30 rokov. Kolko rokov budi mat spolu o 5 rokov?



UROVEN B

Problém - B1:
Kvoli ¢asovému posunu je v New Yorku o 6 hodin menej ako v Bratislave. Lietadlo z Bratislavy do New Yorku vzlietlo
0 8:00 a let trva 10 hodin. Aky ¢as bude v New Yorku, ked’ tam lietadlo pristane?

Problém - B2:
Kolko existuje roznych rovnostrannych trojuholnikov s celoéiselnymi dlzkami strdn a obvodom mensim ako 167

Problém - B3:
Mihél, Peto, Tomasko a Juro maji kazdy iny pocet vlacikov. Mih4l ich ma najmenej, ostatni maji dohromady 20
vlagikov. Najviac kolko vld¢ikov moze mat Mih4l?

Problém - B4:
Viki m4 42 gul6cok. Pri akom najmenSom pocte jamiek sa stane, Ze ich nevie rozdelif do jamiek tak, ze vietky budi
maft rovnaky pocet gulocok?

Problém - B5:
Dokresli obrazok zrkadlovo. Kolko stvoréekov bude zaberaf cely obrazok?

Problém - B6:
Lujza si chce na karaoke zaspievat 4 pesnicky. Jednu slovenskd, jednu &eskd, jednu anglicki a jednu nemeckt. Kolko
moznosti poradia pesnic¢iek ma, ak zacina slovenskou alebo ¢eskou?



UROVEN C

Problém - C1:

Martin a Mihal hrali proti sebe sach. Dohodli sa, ze budu hrat partie, az kym niekto z nich nevyhra dve partie po sebe.
Vieme, 7ze Mihél sice vyhral prvi partiu, ale Martin ako prvy vyhral dve partie za sebou. Ziadna partia neskonéila
remizou. Kolko partif dokopy vyhral Martin, ak spolu zahrali 15 partii?

Problém - C2:
Peto si chece pripravit plan tréningov na nasledujiice mesiace. Chce trénovat trikrat tyzdenne, a to zakazdym v rovnaké
dni, ale nechce trénovat dva dni po sebe. Kolko rdznych pldnov méze Pefo zostavit?

Problém - C3: ;
Janitko zbieral pali¢ky na rozlozenie ohiia. Nagiel palicky dlzok 2, 5, 6, 7, 11, 13 a 22. Zacalo vsak prsat, tak sa
rozhodol, Ze z nich miesto ohfia postavi trojuholniky. Kolko réznych trojuholnikov méze z tychto paliciek poskladat?

Problém - C4:

Roman organizuje party, na ktort pozval rovnako vela dievéat ako chlapcov. Na privitanie dal Roman kazdému
chlapcovi dva pohériky detského Ssampanského a kazdému dievéatu jeden. Polka pozvanych dievéat ale nakoniec
neprisla. Naopak, traja z pozvanych chlapcov so sebou priviedli nepozvaného chlapca. Na Romanovo prekvapenie tak
spotreboval prave tolko pohdarikov, kolko si pripravil. Kolko hosti povodne pozval Roman na svoju party?



UROVEN D

Problém - D1:
Mame tabulku 5 x 5. Kazdy jej riadok aj stlpec tvori postupnost, v ktorej je rozdiel kazdych dvoch po sebe idtcich
¢isel rovnaky. Aké ¢islo je namiesto X7

17 81

Problém - D2:
Aky najvicsi pocet bodiek mdze mat na svojom povrchu kocka zlepend z 27 klasickych hracich kociek (klasickd hracia
kocka mé &fsla od 1 do 6 a st¢et bodiek na protilahlych stendch je rovny 7)7

Problém - D3:

Farmér predava vajcia z kosika. Mato si kiipi polovicu véetkych vajec plus polovicu vajca. Dano si kipi tiez polovicu
zo zostévajlicich vajec a polovicu vajca. To isté urobia aj Peto, Kubo, Jano a Robo. Na konci v kosiku ostane 1 vajce
a ani jedno nebolo rozbité & rozpolené. Kolko bolo na zaciatku v kosiku vajec?

Problém - D4:

Vlak méa 12 voznov a kazdy vozein ma rovnaky pocet sedadiel. Vozne su ¢islované vzostupne od rusia, rovnako ako aj
sedadld. Adel sedi vo vozni ¢islo tri na 18. sedadle od rusia. Bia sedi vo vozni ¢islo sedem na 50. sedadle od rusna.
Kolko sedadiel mé jeden vozeni? Sedadld maji jedineéné ¢isla podla vzdialenosti od rusiia.




UROVEN E

Problém - E1:
Aky je obsah sivého ttvaru, ak X je stred AB a XY je polovica BC?

13 cm

A

20 cm? X 28 cm?

C 15cm

Problém - E2: L
Pismend a,b a ¢ predstavuji nenulové cifry. Cislo abe je ndsobok ¢isla 3. Cislo cbabe je nasobok ¢cisla 15 a ¢islo abcba
je nésobok ¢isla 8. Aké ¢islo je abc?



UROVEN F

Problém - F1:

Bia sa hrala s hracou kockou. Preklapala si ju po obdl#nikovom pldne ako na obrazku v smere A - B - C - D — A.
Stvorce na plane st rovnako velké ako stena kocky. Na zaciatku kocku postavila na stvorcek A a otocila ju Sestkou
nahor. Kolkokrit sa na pismene A ocitlo Sest bodiek na vrchnej stene, ked’ sa kocka dostala na toto pismeno stykrat?

D A

C B

Problém - F2:

Na papieri si narysované dva pravidlené mnohouholniky. Nazvime ich Velauholnik a M4louholnik. Velauholnik m4
styrikrat viac vrcholov ako Mélouholnik a pitkrat vicesi sicet velkost! voitornych uhlov ako Mélouholnik. Kolko
vrcholov m4 Velauholnik?
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